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 ODBORNÍCI DISKUTOVALI NA MEZINÁRODNÍ KONFERENCI  
O TRENDECH V PODNIKÁNÍ 

 
Plzeň, 2. 12. 2011 – Ve dnech 30. 11. a 1. 12. 2011 proběhl v Parkhotelu Plzeň první ročník 
konference „Trendy v podnikání 2011“, kterou uspořádala Fakulta ekonomická Západočeské 
univerzity v Plzni pod záštitou rektorky ZČU Ilony Mauritzové a děkana Fakulty ekonomické 
Miroslava Plevného. Jejím cílem byla nejen prezentace výsledků vědecké a odborné činnosti 
účastníků konference, ale také odborná diskuse a navázání kontaktů pro spolupráci s praxí. 

  
Na konferenci vystoupili představitelé akademického, veřejného i soukromého sektoru.  
O konkurenceschopnosti dnešních organizací promluvil předseda Rady expertů České manažerské 
asociace Zbyněk Pitra, požadavky praxe na odborné a jazykové vybavení absolventů přednesla 
jednatelka společnosti MARK AUDIT CONSULTING Alena Mrkvičková. Jedním z dalších vystupujících 
byl generální ředitel společnosti LASSELSBERGER Roman Blažíček.  
 
Účastníci konference poté diskutovali ve třech sekcích například nad transformací vysokého školství, 
řízením podnikových procesů nebo společenskou odpovědností firem. Součástí konference byl i 
slavnostní ples ekonomů, pořádaný ke 20. výročí založení ZČU. V jeho úvodu děkan fakulty pokřtil 
první číslo nového odborného recenzovaného časopisu Trendy v podnikání (Business Trends), který 
bude vycházet čtvrtletně. 
 
Fakulta ekonomická bude usilovat o zařazení této konference mezi pravidelná významná 
ekonomicko-podnikatelská fóra v České republice, přitažlivá pro široký okruh zájemců. „Taková 

konference by podpořila publikační činnosti doktorandů a začínajících vědeckých pracovníků,“ uvedl 
proděkan Fakulty ekonomické Jiří Vacek. 
 
Konference byla financována mimo jiné z prostředků evropského projektu SYPROM – Inovace 
navazujícího studijního programu s důrazem na procesní a projektové řízení. „Projekt si klade za cíl 

inovovat navazující studijní program Systémové inženýrství  

a informatika a podpořit růst odborníků schopných úspěšně se zapojit do problémů, které řeší 

moderní podniky v globální ekonomice,“ vysvětlila Jarmila Ircingová z katedry podnikové ekonomiky a 
managementu. 
 
Podrobnější informace o konferenci najdete na http://tvp.fek.zcu.cz/. 
 
 
 
 
Kontakt: 
Ing. Jarmila Ircingová, katedra podnikové ekonomiky a managementu FEK 
tel. 377 63 3610, e-mail jircingo@kpm.zcu.cz  


